



**RETIFICAÇÃO**  
**Edital nº 03/2018**

O Reitor, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 03/2018, publicado no DOU de 16-01-2018, seção 3, fls. 33 a 34, foi retificado da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**4.10** O candidato classificado em uma das modalidades de vagas reservadas (listas 2, 6, 9, 10, 13 e 14) e que tenha a vaga confirmada terá sua documentação analisada por Comissões Especiais. Os membros de cada Comissão e os critérios para análise da documentação serão divulgados, até 28/01/2018, no *link*: <http://www.unifal-mg.edu.br/processoseletivosisu/>

**Leia-se:**

**4.10** O candidato classificado em uma das modalidades de vagas reservadas (listas 2, 6, 9, 10, 13 e 14) e que tenha a vaga confirmada terá sua documentação analisada por Comissões Especiais. Os membros de cada Comissão e os critérios para análise da documentação serão divulgados, até 02/02/2018, no *link*: <http://www.unifal-mg.edu.br/processoseletivosisu/>

Alfenas, 31 de janeiro de 2018.

**Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva**

Reitor